

В результате принятых следствием мер в ходе расследования уголовных дел перед 156 работниками двух коммерческих организаций погашена задолженность по заработной плате на сумму более 9,5 миллионов рублей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области в январе 2020 года в связи с поступившими коллективными заявлениями граждан о невыплате заработной платы работникам ООО «Сибирская карандашная фабрика г. Томск» и ООО «Пластик-М» были возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Как установлено следствием, в октябре-декабре 2019 года производство на данных предприятиях было прекращено, работники уволены в связи с сокращением штата, окончательный расчет по заработной плате с ними произведен не был.

Расследованием уголовных дел занимался второй отдел по расследованию особо важных дел следственного управления. Следователями при содействии УЭБ и ПК УМВД России по Томской области проведен обширный комплекс следственных действий, в том числе обыски в офисных зданиях на территории г. Москва, в элитных коттеджных поселках Подмосковья, установлены и допрошены лица, причастные к финансово-хозяйственной деятельности ООО «Сибирская карандашная фабрика г. Томск» и ООО «Пластик-М». Также приняты исчерпывающие меры к взысканию задолженности по заработной плате перед работниками указанных предприятий.

В результате принятых следствием мер перед 156 работниками погашена задолженность по заработной плате и выплатам, связанным с увольнением по сокращению штата, на сумму более

9,5 миллионов рублей. В связи с полным погашением задолженности уголовные дела прекращены производством.

28 Января 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1534566>